

■疑涉斬人案的私家車被縱火滅證。

香港文匯 報訊 (記者 杜法祖) 曾參

倒

3



侯太樂 , 昨 **■侯太樂被斬傷送院。**

清晨駕車停泊上水港鐵站對開時,突遭 3名配備私家車兇徒持利刀及鐵鎚伏 擊,侯雖奮力反抗,右手肘仍被斬傷, 送院情況穩定,兇徒乘坐的私家車,事 後於打鼓嶺疑遭放火毀屍滅跡。侯過往 除曾參與村選外,亦曾投訴村內土地遭 人非法傾倒建築廢料,警方列作傷人 案,交大埔警區重案組第三隊接手,循 多方向調查兇徒傷人動機

曾參選村代表落敗

45歲的侯太樂是上水河上鄉原居 民,亦為職工盟香港建造業扎鐵職工 會理事暨公關主任,今年曾參選河上 鄉原居民代表,惟最終落敗。

此外於2009年,侯曾投訴該村有10 萬平方呎土地遭人非法傾倒建築廢 料、興建村屋,以及違規經營濕地農 莊等,令農田淹沒大片泥頭下,最終 驚動規劃署跟進,要求把土地回復原 狀。有消息則指,被傾倒建築廢料的 土地共涉及28名業主。

疑兇徒燒車毀證

血案現場為上水港鐵站對開上水新 運路,昨清晨6時34分,侯太樂獨自駕 車至上址停泊後尚未離開,即有一輛 載着3名男子的私家車馳至,其中2人 跳下車,分持利刀及鐵鎚包圍,其中 一人用鐵鎚擊毀侯的座駕車窗及手提

電話,另一人伸刀入車廂狂斬,侯無 法逃走,只能以手擋格,致右手肘受刀傷,兇徒

毀車傷人後,迅返回私家車絕塵而去。

侯負傷報警被送往北區醫院救治,大批警員亦 根據侯提供的資料,在附近兜截兇徒的私家車。 事隔僅11分鐘,警方接報有一輛可疑私家車,在 打鼓嶺五洲南路一間貨倉對開路邊起火焚燒,消 防員到場迅將火撲熄,惟私家車已嚴重焚毀,警 員從後座位發現2柄利刀,不排除為斬人案兇徒 縱火毀滅證據。

跌落馬路痛極呻吟 貨車司機以為撞倒人

香港文匯報訊 (記者 蔣焯文、杜法祖) 新蒲 崗發生男童墮樓事件。一名正應付學校升級 試的10歲男童,近日顯得不開心,昨午被發 現由康強街8樓寓所窗外平台飛墮街上,跌落 小巴站對開馬路痛苦呻吟,小巴司機一度誤 以為男童被貨車撞倒,喝停途經貨車司機報 警,男童手腳骨折重創送院,3小時後終傷重 不治。警方暫列作有人從高處墮下處理,正

向其親人了解背景,以調查男 童是自殺抑或意外墮樓。

由8樓寓所墮樓身亡男童姓黃,送院搶救延至下午5 時53分不治。現場為新蒲崗康強街1至17號裕富大廈, 據悉男童與家人同住8樓一單位多年,家中除父母,還 有祖父及一名讀中學的兄長。男童父母原均有工作, 但約1年前當保安員的父親因腰部受傷失業,一家5口 經濟僅以母親薪金維持。

8樓窗花打開 或攀出跳下

消息稱,黃童於區內一間小學讀五年級,學業成績 不錯,平均亦達70至80分,但其性格較文靜及內向, 少與人分享內心感受。近日家人已發覺他顯得不開 心,但黄童未有透露原因。此外,黄童學校目前正舉 行學期尾升級考試,他會否不堪考試壓力,亦有待了

現場所見,裕富大廈8樓窗外有約2米寬平台。而黃



■好心街坊為墮樓男童打傘遮擋太陽。

家單位面向康強街的其中一個窗花打開,不排除黃童 是由該處攀出窗外,再在平台墮樓。

昨晨黃童如常返校考試,約中午返家,至下午2時15 分,富裕大廈門外小巴站站頭一名司機,在小巴上閉 目養神,突聽到一聲巨響,赫見一名男童倒臥小巴旁 馬路上,前方剛有一輛密斗貨車駛過,他懷疑對方將 男童撞倒仍懵然不知,立即響號示意對方停車,年約 20多歲的貨車司機停車後,見有男童受傷倒臥路中, 亦懷疑是被自己的貨車撞倒,立即報警求助。

好心途人打傘 鼓勵勿睡覺

意外亦驚動多名途人圍觀,其中一名好心途人黃女



位 (圏内) 墮街,跌落 泊在街上的 小巴旁。

士見太陽猛烈,馬上打開雨傘為男童遮蔭。據黃女士 稱,男童初時動也不動,及後見他張開眼睛並痛苦呻 吟,但未幾又閉上眼睛,因恐他一睡不起,黃女士遂 大聲鼓勵他不要睡覺,而貨車司機亦不停問男童: 「你叫甚麼名字,快説給我聽……」

救護員到場將男童送院救治,警方調查後證實男童 為上址8樓住客,相信男童是墮樓,非遭貨車撞倒, 遂將其放行。警方稍後登樓調查,家人始悉黃童墮 樓,警方載其家人往醫院了解,家人得悉男童不治後 情緒激動,一度嚎啕大哭。稍後家人被帶返警署助 查,案件暫列作有人從高處墮下,正了解其墮樓真正





3級火燒10句鐘 回收場驚現焦屍

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 元朗公庵路黄泥墩村 ·個廢料回收場,昨凌晨發生奪命3級火警,由於火場 面積廣闊、火勢猛烈且濃煙密布,溫度極高,加上要 從200米外水源搭喉灌救,困難重重,飛行服務隊直升 機亦須出動協助救火。消防員花達10小時始將火撲 滅,及後在燒至坍塌鐵皮貨倉內,發現一具燒焦屍 體,懷疑是一名到回收場訪友並留宿的巴基斯坦籍青 年。由於消防認為火警有可疑,警方元朗重案組正深 入調查起火原因及青年死因。

死者疑訪友留宿待核實

起火的廢料回收場位於公庵路黃泥墩村,蓋有面積 達120乘40米單層鋅鐵貨倉,倉內存放有大量多屬易燃 的回收物料,包括電子零件、塑膠及舊衣物等。現場 消息稱,屍體被發現時全身嚴重燒焦,初步僅能判別 為男性,死因及身份仍待剖屍確定。火警期間,有近 20名巴基斯坦籍人士到場了解,並聲稱前晚有一名20 餘歲男同鄉到回收場訪友並留宿,火警後卻一直無法 聯絡。惟回收場負責人卻否認有人留宿,故死者身份 仍待進一步核實。

火警於昨凌晨3時41分發生,火勢一發不可收拾,現 場火光熊熊,濃煙沖天,18分鐘後即升為3級,消防出 動25輛消防車,逾百消防員拖喉200米灌救。至天亮後 火警仍未撲熄,且愈燒愈烈,波及旁邊養豬場,40名 村民及大批豬隻急疏散,飛行服務隊直升機多次到場 投擲水彈。



■元朗回收場發生奪命三級火警,現場濃煙沖天。

其間,由於報稱有人失蹤,消防即加派人手搜索, 大批同鄉一直留守等候消息。火警至昨午1時27分救 熄,消防員在火場近中央一處天花已燒塌位置,發現 一具燒焦屍體,相信就是失蹤的巴基斯坦籍青年。由 於火警起因有可疑,元朗重案組已着手調查。

傾訴決定報警,被告昨在區域法院承 歌手仙杜拉姨甥 認非禮

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 女歌手仙杜拉姨甥區宇 平,藉詞替所經營模特兒公司的3名合約「□觀模」拍 11月12日,非禮3名年齡18歲及21歲女模特兒。 照,而要「"視模」向他擺出色誘姿勢,表明只要脱光 衣服拍攝裸照造型,便有機會接到更多工作。3名「啸 模」就範全裸坐在被告大腿上拍照,但被告趁機強吻 「礻模」胸部,及用手拍女方下體,其中2人事後向友人

認3項非禮罪名,法官將案延至本月27 日,以候被告的心理醫生檢驗報告。 46歲被告區宇平,昨承認3項於2009年6月中至去年

被告的母親桃麗絲為仙杜拉的胞姊,在仙杜拉與拍 檔亞美娜合組的「筷子姊妹花」拆夥後補上,兩親姊 妹再闖歌壇。被告母親桃麗絲由親友陪同出庭旁聽, 散庭後更着兒子要堅強面對。

8歲女滿身傷痕 母疑虐兒被捕

女童,昨晨返回大角咀一間小學上課,被老師發現身上解情況,及後再召救護車將女童送院檢驗。 有多處藤條痕,疑遭人虐打於是報警。女童送院後須留 醫觀察,警方其後拘捕其母,暫列懷疑虐兒案處理。

學。昨晨10時48分,警方接獲校方報案,指在小息期間

發現一名女生的面及手腳有多處明顯傷 痕,疑有虐待兒童成分。警員接報到 場,證實女童身上確有被疑似藤條造成

香港文匯報訊 (記者 蔣焯文) 一名向有社工跟進8歲 的多處傷痕,遂聯絡女童姓詹、30歲母親到學校協助了

現場消息稱,女童被送抵醫院時,同行母親見有傳 媒採訪情緒激動,警方經調查後以涉嫌虐兒罪將其拘 疑遭虐打受傷女童8歲,就讀大角咀海帆道一間小 捕。校方則指女童個案一向有社工跟進,惟詳情不便 透露。

幾乎斬甩妻頭 失常漢認誤殺

香港文匯報訊 (記者 杜法祖) 患精神病無業漢遭妻 多年來嫌棄「窮困、冇用」,在2名女兒離家往圖書館 後涉嫌大開殺戒,之後報警,警方到場發現其妻身中 多刀死亡,頭顱幾被斬甩。被告昨於高院否認一項謀 殺罪,但承認一項交替的誤殺罪名,還柙至下月4日待 聽取精神科醫生意見始判刑。

去年7月11日,在將軍澳彩明苑彩貴閣 寓所誤殺51歲妻子李巧梅。他的長女 及次子亦到庭旁聽,長女在聽取父親的律師求情時不 禁落淚。

被告李家鼎(58歲),昨於高院承認於

辯方律師求情指,被告的女兒透露,被告並不喜歡 死者從內地跟隨他來港生活,2人常為經濟問題吵架, 死者嫌被告「家窮、冇用」,又認為他扮作沒有工作能 力。3年前2人關係惡化,曾因動武鬧上警局。

涉撞死交警 小巴司機脱罪

香港文匯報訊(記者 杜法祖)34歲交通警員梁鼎崙 去年於粉嶺當值,駕駛鐵騎與同袍返警署途中,經過 粉嶺樓路一路口燈位時,疑與滿載乘客的專線小巴相 撞,交警送院後因身上多處受傷即日死亡。涉案的61 歲小巴司機曹樹興昨被裁定一項危險駕駛引致他人死 亡罪名不成立。

不吻合,有證人表示看見被告在閃行人綠公仔時衝 燈,亦有證人説不清當時燈號如何,故法庭裁定被告 罪名不成立。

擅改數據銀行 主管囚10月

香港文匯報訊(記者 杜法祖)東亞銀行一名前股票 衍生部主管,被指擅改銀行系統數據,將帳面轉虧為 盈,早前承認23項不誠實使用電腦罪,九龍城法院裁 判官昨聽過辯方求情後,考慮被告真心悔意,且沒有 從中取利,調查時表現合作,最後判其監禁10個月。

31歲被告翟子開昨日一臉憔悴到庭聽判。案情指, 法官指沒證據證明被告有否衝燈,加上證人口供又 被告2008年利用處理股票期權交易對沖的電腦系統更 改數據,令原本300多萬元的虧損變為盈利7,600多萬 元。事發後,東亞須要停牌修正已公布的中期業績報 告,被信貸評級機構標普列入負面觀察名單。

